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A bűne túléli az embert, erénye 
ritkán. Magyarországon pedig legin­
kább csak arra emlékeznek az em 
berek, a mikor valaki valami vét­
ket követ el. Erények, vagy erköl 
esők, országra szóló érdemek iránt 
az emlékezés pihen. Ott nyugszik 
az illetővel a sírban.

Hogy tovább ne menjünk : ott 
van Szilágyi Dezső emlékezete. Há 
rom esztendeje volt most, hogy ezt 
az állam férfiút- a halál kiragadta so 
minkből, Már három éve ? — kér 
dezheti joggal a magyar ember. Úgy 
‘tinik fel, mintha csak tegnap Ott 
volna, hogy ez a hatalmas ember, 
a liberálizmus legerősebb oszlopa 
nálunk, kidőlt, hirtelen összeomlott 
és az örök homály birodalmába tért. 
Milyen nagy gyász volt akkor Ma­
gyarországon ! Hegyen völgyön, pa 
lotákban. kunyhókban, fönn azon 
a helyeke, ahova a nap örökösen 
süt és alant a mélységekben, ahová 
& napsugarak csak ritkán jutnak el. 
egyformán gyászt öltöttek Szi 
iágyi Dezsőért. Nem volt eltérés 
abban a véleményben, hogy egyike 
volt azon embereknek és államtér 
baknak, akik alkalmasak arra, hogy 
a zilált Magyarországot kivezessék 

v labirintusból, amelybe a szolgaság 
vezette. Olyan erőt egyesitett ön 
magában, amely a nemzeti erőt kép 
viselte és amelyre bámulattal és bi 
malommal tekintett föl minden ember. 
Hasonló volt Mirabeauhoz, aki ami 
kor haldokolva egy barátja azt kér 
dezte tőle : fáj-e a feje, azt felelte 
veszendő erejének tudatában : „Bár 
hagyhatnám ezt a fejet rád !£*

És ime, három esztendő telt el 
és egyetlen ember sem emlékezett 
-meg halála évfordulójáról. Földi ma 
aadványai ott porladoznak a temető 
ben, emléke — úgyszólván — letö 
^ültetett az emberek szivéből és 
gondolkodásából, Egy szóval, egy 
•gondolattal nem elevenítették föl 
mlékét. Halálos csend veszi körül 

a férfin emlékezetét. Szükebb csa 
ládja sem volt, a mikor meghalt. 
Egész Magyarországot tekintette csa 
ládjának. Annak szentelte erejét, 
képességeit munkáját.

Talán ez volt az oka annak, 
hogy teljes magányban halt meg. 
Senki, egy teremtett lélek nem volt 
mellette, a mikor örök pihenésre 
tért és a halál kérbelhetetle nemtöje 
jelent meg előtte, hogy elszólitsa 
az élők sorából. Ha szükebb csa­
ládja, felesége vagy gyermekei let­
tek volna, azok még a család szűk 
körében megemlékeztek volna a 
nagy halottról. A nagy család, a 
nagy nemzet, a nagy megemlékező, 
a közvélemény fut és rohan a maga 
külön és nagy érdekei után és nem 
emlékszik meg róla, hogy mi tör­
tént három esztendővel ezelőtt Nem 
emlékszik meg arról, hogy milyen 
szerencsétlenség tört rá ezelőtt 
három esztendővel.

Követeit volna -dl csak Szilágyi 
Dezső valami nagy bűntényt, szere­
pelt volna sűrűn a botránykrúniká 
ban s fűződnék emléke egy nagy- 
országid szóin botrányhoz, senki el 
nem feledte volna. Legalább nem 
ilyen gyorsan, nem ilyen megdob 
bentö rohamosan.

A különbség is szomorú, amely- 
lyel a botrányhősökről és közéleti 
nagyságainkkal bánnak el nálunk. 
Egy nagy botrányról hetekig szól a 
krónika. Minden részletét kiszínezik 
és újra, meg újra füleleveniiik és 
még évek múltán is visszatérnek 
rá. Közéleti nagyságainkat elparen- 
tálják, ha meghalnak, elsiratjuk, el­
temetik, megemlékeznek róla bárom 
négy napig. De akkor már kell, hogy 
igen nagy, országra szoló erényei 
legyenek. De azután a feledés 
fátylat kerül emlékezetére és vége 
van.

Szerencsére az erényeket nem 
azért követik, el hogy azért jutalom 
járjon. A nagy szellem, aki arra 
van hivatva, hogy világitó fáklya 
gyanánt járjon elől, nem keresi azt 
hogy mi jutalom vár rá életben, 
vagy hogyan ápolják emlékezetét 
halála után. Dolgozik azért, mert 
lelkesedése és buzgalma ösz­
tönzi rá.

De az élő nemzedék bűnt kő 
vet el mégis, ha nagyjairól megfe­
ledkezik.

Nagy tűz a Danubius gyárban.
Budapest aug. 7.

A fővárosban vasárnap délután há­
rom óra után az a riasztó hir kelt 
szárnyra, hogy ég a Danubius gyár. A 
ki ismeri a külső Váci-ut e leghatalma­
sabb gyártelepét, méltán megdöbbenhe­
tett e rém hiron, mert ha a Danubius 
gyár tényleg kigyul, akkor menthetetle­
nül leég az óriási gyártelep egészen. S 
hogy ezt megtudták gátolni, azt csakis 
derék, önfeláldozó tűzoltóságunknak kö­
szönhetjük, a mely a tegnapi fáradságos 
nap után ma is ember fölötti erővel dol­
gozott a tűz elfojtásán. A tűz dél­
előtt háromnegyed kiiene óra után ke­
letkezett a Danubius Schvenichen és 
Hartmann egyesült hajó és gépgyár 
részvénytársaságnak a külső Váci-ut 
végén levő gyártelepeinek fatelepén.

A gyártelep mellett vezet el a ren­
dező vonatnak a vágánya, a melyen a 
rendező vonat mozdonya a külső Váci 
úti gyárakból összegyűlt az elkészített 
gépekkel megrakodó vaggonokat és ki- 
visei a rákost rendező pályaudvarra, a 
honnan azután továbbítják Európa min­
den részébe. És ugyanez a mozdony 
hozza a nyers árukat a pályaudvarról a 
gyárakba. A vágány töltése egészen a 
Daunbius gyár mellett hatalmasan emel­
kedik és itt a mozdonynak nagyobb erőt 
kell kifejteni, hogy a nehéz kocsikat el­
bírja. Ma délelőtt is rengeteg kocsit von­
tatott a mozdony és teljes gőzzel haladt 
a töltésen, a mikor a kéményéből ki­
röppent szikráktól meggyűlt a töltés ol­
dalán levő száraz gaz, a mely hatalmas 
lánggal égni kezdett.

Egyik nagyobb szikra pedig nagyobb 
Ívben beröpült a jókaputól balra elterülő 
puhafa raktárba és ettől néhány perc alatt 
tüzet fogott egy egy hatalmas gerenda 
rakás a mitől aztán meggyuladt a gyár 
fakerítése is.

A tüzet egy gyári munkás vette 
észre és ő lármázta föl a többieket is, 
hogy ég a gyár. Jó, hogy ebben a nagy- 
zűrzavarban nem vesztették el a fejüket 
hanem mindjárt az oltáshoz láttak, mert 
a tüztől csak néhány méternyire állott 
a fából épített asztalos műhely és ha ez 
kigyul, akkor a körülötte lévő épületek, 
a melyeknek a teteje mind kátrányozva 
van csakhamar tüzet fog. Néhány pere
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alatt megérkezett a Wolfner gyár tűzol­
tósága, a csavargyári és az újpesti tűz­
oltóság is és hatalmas vizsugarakkal 
igyekeztek elfojtani, a pattogva, szikrázva 
égő tüzet.

Valamivel kilenc óra után érkezett 
m0g Screrbovszky Szaniszló tüzoltő fő- 
parancsnok vezetésével a fővárosi tűz­
oltóság részéről a mátodik, ötödik és ha­
todik kerületi őrség az automobil fecs­
kendővel és most már minden oldalról 
vizsugarakkal vették körül a veszedelmes 
tüzrészeket, de igy is jó háromnegyed­
éráig eltartott, amig lokalizálni tudták.

A mig a tűzoltók a nagy hőségben 
fáradhatatlanul dolgoztak, a városból ren­
geteg néző közönség gyűlt ki a vesze­
delem színhelyére és a töltést sok ezei j 
ember foglalta el, úgy, hogy a Backel- j 
berg Ede rendőrfelügyelő vezetése alatt ; 
kivonult lovas és gyalogos rendőrségnek ? 
ugyancsak kemény dolga akadt a rend- 
fentartásával. Kivonultak a tűzhöz a 
mentők is, a kiknek szintén akadt dol­
guk. Valentni Jenő gyári tűzoltónak jobb 
szemébe pattant egy szikra oltás köz­
ben, Péter Miklós munkás a kezén szen­
vedett sérülést még több munkás sérült 
meg könnyebben. Hogy a gyárban az 
újabb tüzveszedelmet elkerüljék, az ille­
tékes hatóságok meghagyták az igazga­
tóságnak, hogy a fatelepet és az épüle­
tek tetejét, melyek a vasúti töltés mel­
lett állanak, állandóan locsolni kell a 
nyáron át.

A rendőri sajtóiroda a tűzről a kö­
vetkező jelentést adta ki : Ma reggel 8 
óra tájban, a külső váci úti Deumanus 
gyárban tűz volt. A gyár alsó részénél, 
a körvasút vágánya mellett egy arra ro­
bogó vonat mozdonyából szikra pattant 
ki, a mely felgyújtotta a hőségtől kiszá­
radt füvet. A tűz belekapott a gyár fa­
kerítésébe, majd a lángok felgyújtották a 
kerítés mellett lévő farakást is. A tűzol­
tóságnak szerencsére hamarosan sikerült 
a tüzet lokalizálni mielőtt a tűz a csupa 
faházakkal telepitett gyárrészen tovább 
terjedhetett volna. A kár csekély.

S Z A BAOSÁG

utóbbi legyőzte az erős e mb ar t is neki 
itt kellett hagyni azt a világot melybe 
az 6 nemes lelke sok örömet talált. Csa­
ládot nem alapított, de azért sírjánál 
igaz könnyek gyászolták elmúlását.

Porhüvelyét szombat délután tettük 
pihenőre a faltámadás boldog reményé­
ben. Es midőn ólmulására gondolunk 
fájó érzéssel telik meg a lelkünk, mert 
mindinkább ritkulni látjuk azt a gárdát 
melynek tagjaiban csupa szív, csupa ér­
zés és szinmagyar lélek lakik. Lágyon 
csöndes pihenése és emlékezste üián 
tartva a rokoni és baráti szivekben.
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Nyári séták.

— Dalmi László emlékezete. —
Az elmúlt hót végén egy igen ked­

ves, úri ember szivére borult az anyaföld. 
Élete legszebb szakában temettük el 
Dalmi Lászlót, az aranyszívű embert. 
Ezren és ezren állották körül ravatalát 
és künn a temetőben a lelkész fenkölt 
imával, hozzátartozói könyes szemekkel 
és a dal. melyet életében oly annyira 
szeretett síró hangon búcsúzott el tőle. 
hogy igazi úri embtr hunyt el Dalmi 
Lászlóban, kit terhe jóságáért mindenki 
szeretett. Azon hevesek közé tartozott, 
kiknek nincs ellensége.

A szervezetét elpusztító betegség 
hirtelen támadta meg. Erős természete 
és a kór tusára keltek egymással. Az

* A főispán utazása. Domahidy Ele­
mér főispán szerdán indul el nmeiikai 
útjára, Fiúméig családjának tagjaival, 
továbbá Vecsey Imre főjegyzővel és Rázsó 
István főispánt titkárral utazik a főispán, 
ki nem csak a sant-lousi kiállításon, de 
Apponyi Albert grót és több képviselő 
társaságában résztvesz az interparlamen­
táris konferencián is. A főispán csak a 
jövő hóban tér vissza székhelyére.

* Áthelyezés. A honvédelmi minisz­
ter Lőrinczy Béla honvéd századost a 
nagyváradi 4. honvéd gyalogezredtől a 
debreceni 3. honvéd gyalogezredhez he­
lyezte át.

* A nagyerdőn. Tenger nép ment ki 
tegnap délután a nagyerdőbe üdülni. A 
helyi vasút tiszS&treméltó pontossággal 
szállította ki az utasokat, nem képezvén 
most semmisem forgalmi akadályt- A 
legtöbb ember azonban csalódott, midőn 
a mi szépséges nagyerdőnk lombos iáiról, 
üde levegőjéről álmodozott. Nehéz, fojtó,

I száraz por feküdt az erdőre, mely ellepte 
' az ember torkát. A Dobos pavilion előtt 

fogyott is a hüs ital, de mintha a mu­
lató, szórakozó emberek arcáról itt ott 
aggodalmas olvastunk volna le. Mi lesz, 
ha ez a rettenetes forróság tovább tart í 
Lesz e szórakozásra, de vsak kenyérre is 
pénze a szegény embernek ? Bizony bi­
zony nagy kérdések ezek, amelyekre csak 
a gondviselő Isten adhatna egy hatalmas 
csővel megnyugtató és vigasztaló fe­
leletet.

* Esküvő. Fényes esküvő volt teg­
napelőtt délután a római katolikus tem­
plomban, özv. Molnárné Ring Marie ked­
ves leányát vette nőül Suchán Rezső, 
özv. Molnáráé Ring Marie üzlettársa. Az 
egyházi csketést, melyet W ólat ka Nán­
dor választott püspök, fő esperes, pré­
post plébános végzett a délutáni órákban, 
délelőtt az anyakönyves hivatalban meg­
előzte a polgári házasságkötés. A nász­
nagyi tisztet Komjáthy János kassai 
színigazgató és K. Szalay Béla dr. orvos­
tudor töltötték be. Az egyházi szertartás 
után fényes lakoma volt Haner Bertalan 
kitűnő ellátásában. Díszes vendégsereg 
gyűlt össze a lakomán, élükön Wolafka 
Nándor dr. püspök plébánossal. Az ifjú 
pár boldogságához, melyet a legtisztább 
szerelem hozott létre. SzerencsekiváuaUi 
jnkkal mi is hozzájárulunk.

* Robogó kerékpáros. Nem lehet 
tudni, hogy a kánikulai hőség, vagy az 
ezen hőséget mérsékelni hivatott italnak 
bősége zavarta-e meg annak a fehér ru­
hás kerékpáros urnák az eszét, aki tec-

nap a nagytemplom előtt egy kis szőke 
babát majdnem halálra gázolt. Szeren 
csőre a kerékpárnak több esze volt, mini 
a gazdájának és az összeütközésnél fel­
bontotta a gazdáját. Nem ártott volna, 
hempergésében egy kettőt húzni a dere 
kára.

* A lókai önképzőkör estéje. A deb
receni középiskolák felsőbb osztályának 
tanulóiból alakult Jókai-köt f. hó 13-án 
azaz szombaton zártkörű mulatságot tar?, 
a Bocskai-telepon. Ez alkalommal felol­
vasás és táncmulatság lesz. A rendezőség 
mindent elkövet a siker érdekében. A 
rendezőség meghívókat bocsátott ki, 
melynek felmutatásával már most is le­
het jegyet váltani a rendezőség tagjainál, 
vagy a mulatság estélyén, a pénztárnál. 
A táncmulatság iránt már is nagy ac 
érdeklődés és mi is dicsérettel említjük 
fel a komoly gondolkozóén ifjúság arm. 
törekvését, hogy a halhatatlan költő­
király emlékezetét ily szép módon ün­
nepli meg.

* Rosszul lett a hőségtől. Talaj Jó­
zsef városi szegényházi ápoló bejött a 
városba dolgai elvégzésére. Á nagy hő­
ségtől azonban rosszul lett a Hatvan-ut­
cán. A rendőrség a közkórházba szállí­
totta a beteget.

* Adomány a sánta leányka részére.
Löfkovits Arthur ur, aki mindenütt ott 
van, ahol a nyomor vigasztalásra szorul, 
20 koronát volt szives küldeni a sánta- 
leányka részére. A gyermek fürdői költ­
sége ezáltal a nemes adomány által is 
gyarapodván, hisszük, hogy az emberba­
ráti segítségnek és az orvosi tudomány­
nak sikere lesz a szerencsétlen gyermek 
meggyógyitásában.

* Veszedelmes leány, Pipó István 
kocsis a vasárnap örömére nagyot ivott 
és elálmosodott. Eközben mellé simult
egy bünvirág és a kocsis 7 koronáját el 
emelte.

* A könyólanség áldozata. Egy hely­
beli 18 éves leány, leányos könnyelmű - 
séggel elfogadta és komolyan vette egy 
léhütő fiatal ember szerelmi vallomásait, 
hitt azokban és csalódott.

Pár hónap előtt a fiatalember sza - 
kitott vele. A leány szomorúan tapasz­
talta, hogy már minden késő.

Ekkor nagy dologra határozta el 
magát. — Megszökött a szülei házból. 
Hiába keresték illetőleg kerestették két­
ségbeesett szülei, a leánynak nyoma ve - 
szett.

A leány pedig Budapestre ment 
hogy rossz tanácsadókra hallgatván el­
határozta, hogy elpusztítja szégyenét. 
Vonatra ült és Miskolc-Nyiregyháza közt 
s gyermekét kiakarta lökni az ablakon - 
Éppen akkor lépett be ? kalauz s meg­
akadályozta a leány szándékának ke­
resztülvitelét. A leányt pedig a nyíregy­
házi rendőrség szüleihez Debrecenbe 
hozta tegnap.

* Gyöngédtelen férj Burai János, 
nem a leggyöngódebb módon éreztette 
hitvesi szeretőiét nejével. Berúgva ment 
haza és összeszólalkozott felesége veu 
Eközben felkapta beretváját és az asz- 
szonv kezén súlyos sebet ede...
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* Berúgva a föld poráig Jeremiás 
József a csapó utca 99, szám alatti korcs­
mában annyira leitta magát, hogy elte­
rült a földön s mozdulatlanul feküdt. A 
rendőrorvost elhívták, mivel azt hitték, 
jjocy meghalt, s beszállították a köz­
pontra. Kitűnt azonban, hogy a szesz 
kábította el.

* Lemondó rendőr. Elek Imre 30. 
számú rendőr lemondott állásáról. Elek 
Imre a kilencedik lemondó rendőr.

* Talált tárgyak. Egy zálogcédulát, 
egy kulcsot és egy csomagot találtak. — 
Jogos tulajdonosa átveheti a bűnügyi 
osztálynál.

Letztes József fényképészet;
festészeti és fény kép n agy i- 
t á s i műterme Pia c-u tea 44. 
rj r. U j f a 1 u s s y-h á z. Állandó 
fényképki állítás a műterem 
kapu bejáratánál levő kira­
katban.

x Előkelő életbiztosító intézet szer­
vezendő vezérügynöksége részére titkárt 
keres. Ajánlatot B. R. L. jelige alatt 
Fischer J. D. hirdetési irodája Budapest 
$7. Gerlócv utca 1. küldendők.

X i piac legélénkebb helyén egy 
üzlethelyiség kiadó. Cim a kiadóhiva­
talban.

Áfa este az Arany Bika ka 
véházb&n Rácz Károly zenekara 
játszik.

TÁV l

Az orosz-japán háború.
Péteri-ár, aug. 6. Nagy csata folyt 

Síössel tábornok jelentése szerint az el­
múlt napokban Port-Arthur alatt. Az 
orosz és muszka küldött jelentés szerint a 
japánok 10,000 embert vesztettek, mig az 
oroszok közül csak ezer ember esett el. 
Ezért most nagy az öröm Pétervárott.

I
 London, aug. 7. Ideérkezett jelenté­

sek szerint mese a .10 000 japán életére. 
A japánok több ízben intéztek támadást 
Port-Arthur ellen, mindkét részről volt 
halott és sebesült, de komolyabb vesze­
delem nem érte a hadakozó feleket.

Az ujpárt Nyíregyházán.
Nyíregyháza, aug. 7. Az ujpárt 

ma délelőtt tartotta alakuló közgyűlését. 
Elnökségre Vay Ádám választatott meg. 
Báró BáníTy Dezső, Győr ily Gyula és 
Hock János képviselők beszédét nagy­
számú közönség hallgatta. Délután két 
órakor banket volt, melyen gróf Vay 
Adám a királyt éltette.

Az egriérsekség jubileuma.
Eger, aug. 7. Az egri érsekség, me­

lyet Magyarország első apostoli királya 
alapított, tegnap tartotta fenállásának 
száz éves jubileumát. VII. Pius pápa 
ugyanis 1804-ben az egri püspökségből 
kiszakítván a kassait és szatmárit, kár­
pótlásul érsekségre emelte. Az első egri 
érsek Fuchs Ferenc volt. Ugyan csak 
szén a széken ült a költő Pvrker. A fő­

egyházmegye jelenlegi feje Samassa Jó­
zsef dr. a nagytudományu főpap. A teg­
nap tartott jubileumi istentiszteleten az 
agg érsek maga pontifikáit. Az isten­
tiszteleten a katonaság, hitóságok és az 
egyházmegyei papság jelen volt.

A mármarosi ínség.
M.-Sziget. aug. 7. Mármaros vár­

megye gazdasági egysülete M.Szigeten 
népes ülést tartott, melyen Lator Sándor 
orsz. képviselő, egyesületi alelnők elnök­
lete alatt, ifjú báró Perónyi Zsigmond 
főispán részvétele mellett megvitatták a 
vármegyének az aszály következtében 
bekövetkezett helyzetét, és a segítség 
eszközeit. Kivéve a Tisza völgyet, Mára- 
maros összes járásaiban nagy a takar­
mány szükséglet, a. földmivelésügyi kor­
mány az engedélyezett alongyüjtéssel és 
az erdőkben összeszedhető lombtakar- 
mánynyal kíván lendíteni a helyzeten, 
amit a gazdasági egyesület a segítség 
erős és hathatós eszközének tart. A ke­
reskedelemügyi miniszter a takarmány 
szállításának olcsóbb taritájával kivan 
lendíteni a helyzeten. Az egyesület tag­
jai közül többen felszólaltak, hogy a kor- 

I mányuál lépések tétessenek, szecskavá- 
! gók kölcsönzése iránt, hogy igy az eddig 
I felhasználatlanul elveszett tengerikórók 
! értékesíthetők legyenek.

Vásárhelyi László halála.
Arad, aug. 7. A ásárhelyi László 

! országos képviselő, a politikai és gazda- 
; sági életnek egyik önzetlen, puritán jel­

lemű tagja elhunyt. Egyenes jelleme, 
i férfias tipusága nemcsak itt, szerzett neki 

barátokat, hanem a politikai élet köz- j 
pontján is, ahol a parlament legelőkelőbb j 
tagjait benső barátság fűzte a megboldo- j 
gulthoz, ki 64 évet élt. Nején kívül hat j mag
gyermeke és bátyja A ásárhelyi László 
főrendiházi tag gyászolják.

Gyermekgyilkos öregasszony.
Páris, aug. 6. Egy a város mel­

letti kis faluban egy öregasszony, ti­
zenhat éves hülye leányával egy kis 
kútba dobatta a négy kis unokáját.
A szomszédok húzták ki a gyermekeket, 
akik közül kettő még élt, kettő azomban 
már meghalt. A gyermekek szájában 
buvgonyamaradékokat találtak, amenyeket ; 
az öreg gyömöszölt beléjük. A gyilkost 
letartóztatták.

Elfogott ügyvivő.
Páris, aug. 7. A Matin jelenti li-

encinből: Egy Ilincsvangból érkezett kül­
dönc jelenti az itteni francia konzulnak 
hogy a Niusvangi francia ügyvivőt a ja­
pánok szerdán este fogságba vetélték. A 
francia ügyvivő két jogosulatlanul elfo­
gott francia szabadonbocsátását követelte- 
A japánok visszautasították ezt a köve­
telést, mire élénk öszeszólalkozás történt, 
melynek következtében úgy a konzuli 
ügyvivőt, mint a két franciát letartóztatták.
A konzuli ügyvivő az amerikai konzul­
hoz fordult, Minthogy az nem járhatott 
közbe, egy küldöncöt menesztett T len­
cinbe.

Egri diákák Páriában.
Eger, augusztus 7. Az itteni főreál­

iskola három tanulója elhatározta, hogy 
gyalog elmennek Franciaországba. A há­
rom ifjú, mint írják, tegnap Páriába ér­
kezett frissen, anélkül, hogy az ut meg­
viselte volna őket.

Elitéit polgármester.
Aranyos Marótli, augusztus 7. Bírás 

megye közigazgatási bisottságának fe­
gyelmi választmánya az ujbányyai pol­
gármestere hivatalos kötelesség teljesítő-

Isének elmulasztásáért 600 korona pénz­
büntetésre és 9616 korona megtérítésre, 
míg ellenben a városi főerdészt hivatal- 
I vesztésre és 10,000 korona megfizetésére 

I ítélte.

I Nagy jégeső.
Munkács aug. 7, Itt és a vidéken.

I nagy jégeső volt, mely a réteken levő 
■ terményeket, valamint a szőlőkben mu- 
I tatkozó szép termést nagyrészben tönkre- 
í tette.

Nagy tüzek.
TurócZ’Szentmárton, aug. 6. Dras- 

kocson nagy tűz ütött ki, mely a virágz:- 
község két harmadát elpusztította. A kár 
óriási.

Naay Bitse, aug. 6. A nagy szél­
ben a község több helyén egyszerre tűz 
ütött ki. Hetven ház, melléképületekkel 
tengersok behordott élettel és lábas jó­
szággal a tűz martaléka lett. A lángok 
belekaptak a katolikus templomba, mely 
nek két díszes tornya is leégett. A hatai- 

harangok a rettenetes hőségben
megolvadtak és alázuhantak. Számos em­
ber az oltás és menekülés közben meg­
sebesült.

Bomba a kocsi alatt.
Jiontevinedo, aug. 7. Midőn Battley 

orosz elnök tegnap áthajtatott a városon, 
kocsija alatt felrobbant egy akna. Az 
elnök nem sérült meg.

fi,

Sepsl-Szt-GySpgy-i 
magyar gyártmány, #

I öltönyre való
m Q 3.50—5 írtig,

ill
Kurz József és Tsa Htóda cégaél,

Debrecen, Kistemplombazár.

ü I|JS

V



S 2 \ H A D A. O 1^04. augueatus H

Mélyen tisztelt vásárló közönség íigyelmébe! I
Van szerencsénk az érdeklődő hölgyeknek és a mélyen tiszteli vevőinknek b. tudó- S 

mására, hozni hogy a K.ofefculli-ulcír.a 15. szám alatt levő Ölté# >lní> cliaí-fele helyisé­
gei átvettük, hol egy

l*e ft tff i 
14.

I rendeztünk be. Mely helyen a következő cikkeket bocsátjuk eladásra: u. m. az idényből vissza 
||maradott divatos, szép ruha szöveteket, selymeket, angol vásznakat, hímzett fehér es lran- 

eia batisztokat selyem delinek. .1 (izéket (iniedei). eső- és napernyőket, paplanokat zsebkendőket-
13 feltűnő olcsó érák tmsxtmrnsasaemaeammrsa

mellett árusítjuk.
Vettünk külön e célra csődtömegből 1<MM>0 naher franczia delin, zefir, batisz és 

kartonokat 3, 4, 5, 6, 7, 8 és 10 méteres maradékokban: egyes maradékját 20 kr «ól fel­
jebb

El ne mulassza senki e maradék áruházát megtekinteni, mert ebben a kedvezmény­
ben soha nem részézülnek,

H

'k
yV;:
fii"
wfe$<•m

y'A

i EoLuth-utca 15, szám.

M1HALOVITS f.
gydgjBseriéís s gyógyszerészeti nülatoiatoriuma a ,,Kigy ó“-hoz

»EBBE« ERBER, EÓTÍ R 3MK SZÁM.
// ír,ne. c köveik tiö kczkeoi oltségnek orv énéé készítményeit ;

flsfßt&i.rrriro areezépiíő B bőrápoló kenőcsét, 
elei li!llletif t fitC me]y teljesen ártalmatlan, nem
tßircz, tehát nappal is használható s az arcnak üde- 
seget, finomságot s hamvatiskpct kölceönöz. Az arcét 
tisztítja 8 fehéríti. Kiváló énemén)nyel használható 
arcvöröBség, májfolt, sömőr, szeplő s egyéb tisztáta- 
lensagná]. 1 tégely harmat-create ara 1 korona. Á eré- 
ttéhez heszná- er..nn mely az arcnak
landő peuder, a üde, ifjú szint
kölcsönöz, háromféle szinben kapható u. m.: fehér, 
rózsa s créme szinben. Kitűnő illata, teljesen ártal- 
BkfcíJan volta e iirumsága által vetekedik minden más 
kéentménynyeJ, Jól tapad és igen jól fed. Prcbadobog

te MIS Ä Htrgh
kézbőr-ápoló folyadék, mely a bőrnek selycmezerü 

lágyságot. táTEonyszeiH finomságot kölcsönöz. Fe- 
isenti az arc-s kézbőrt, leljesen ártalmatlan. Kern 
zsíroz s nem pisekitja a ruhát. Hatása bámulatos és 
rC i* 1 ,spőgette vagy sztJkiivjta kezeket vagy
mrcMit a legrövideb idő alatt üdévé, linómmá tesz 

ígtaznult kezekeb, eldurvult kézbőrt fehérré, pul 
változtat. iFgy tveg loüiitigin éra 1 keiCBa.

Dr Bvrsos-féle
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Meggátolja a haj kihullást, 
a fejbőr megkorpásedását,I6vé8)|i-lt8jszer _ _ _ _ _ _

a hajvégek megtörését s megóv a fejbőr betegségektől 
Illata kellemes. Hatása btetcs. Használata egyszerű. 
Nem zsíroz. Nem piszkitja a fehérneműt. Telje-sa 
ártalmatlan. Elősegíti a hajnövéet. 1 Iveg hajszesz

‘V TLT" növényi híjkenies.
Azok részére, a kik a folyadékot nem kedvelik e in­
kább a kenőesnek barátai, készül ugyanolyan ható 
anyagból s ugyan olyan kiváló hatású hajkenfioB is. 
mint a Borsos-féle hajszesz. Been hajkenőes is, tel 
jeeen ártalroatlsn. Hatása gyors, biztos 1

EeVraÄf “ íztelen esakaaäj olaj
A Mibalovlte-féle 1

telieben izetlen szagtelsB készítmény, mely undo 
nem okoz s e végbél a gyermekek azt szívesen sze 
dik. A Mihalovits-fóle 

China-bor.
China vas bar. 
Cenduaugó-ber. 
PepeiB-ber.

Egy üveg áca
1 kercma 60 ftH

= Bfe —*■-
Szeaieredel borból kiváló gonddal készéit gyögyborok, étek melyek gytgytékinUtébes versenyezne* mlnűiB e sémi

készitménynyel
Kegy raktár Lel- áakülfbldi gyógyszer. különkgosságekbSl.

«3síff <ÍV/lvC.

Debrecen, nyomatott László József könyvnyomdájában


